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Pauta dos Trabalhos da 15ª Sessão Ordinária, de 20/06/2023 
 

 

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

Evangelho de Mateus   - Capítulo 24 – versículos 18- 20 

“Então Jesus aproximou-se e falou: “Toda autoridade me foi dada no céu e sobre a terra. 

Portanto, ide e fazei discípulos meus todos os povos, batizando-os em nome do Pai, do 

Filho e do Espírito Santo e ensinando-os a observar tudo o que vos ordenei! Eis que eu 

estarei convosco todos os dias, até o fim do mundo”. 

 

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presença nos 

terminais eletrônicos. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob 

a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão, e 

comunica todos que o Expediente será reduzido a 30min., conforme determina o art. 

265 do Regimento Interno, tendo em vista constar na Ordem do Dia a 1ª discussão 

do Projeto de Lei nº 034/2023, sobre as Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2024 

 

Expediente: 

 

• Votação da Ata da 14ª Sessão Ordinária de 13/06/2023. 

 

• Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 020/2023 – Projeto de Lei Complementar – dispõe sobre a criação de 

jornada diferenciada para dentista e médico veterinário, cargos e/ou empregos 

públicos constantes da Lei Complementar Municipal nº 209/2012, que trata do 

regime jurídico único estatutário, regime próprio de previdência social e plano de 

cargos, carreiras e vencimentos dos servidores públicos integrantes do quadro 

funcional da Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do Município 

de Jaguariúna, e dá outras providências; 
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2. Ofício DER nº 021/2023 – Projeto de Lei – altera, no que especifica, a Lei nº 2780, 

de 17 de janeiro de 2022, que dispõe sobre a reformulação do Conselho Municipal 

de Esportes e Lazer – COMEL e do Fundo Municipal de Esportes e Lazer do 

Município de Jaguariúna, e dá outras providências. 

 

3. Ofício SEGOV nº 555/2023 – Responde Requerimento nº 176/23 – Ver. Erivelton 

Marcos Proêncio, solicitando ao Executivo Municipal sobre o mato nas calçadas da 

rua Amazonas; 

 

4. Ofício SEGOV nº 556/2023 – Recebe os Requerimentos nºs: 201, 202, 206, 207, 

208, 210 e 220/23 do Sr. Romilson N. Silva; 203, 204 e 216/23 da Sra. Ana Paula 

Espina de Souza Muniz; 205, 217, 218, 219 e 232/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de 

Menezes; 209/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo; 211, 212, 213 e 214/23 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio; 215/23 do Sr. Rodrigo Reis de Souza; 221/23 do Sr. 

José Muniz; 222, 225, 226 e 227/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 228/23 do Sr. 

Francisco de Souza Campos; 223, 224/23 do Sr. José Alaercio de Toledo Lima 

Junior; 229, 230 e 231/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 

 

5. Ofício SEGOV nº 557/2023 – Responde Requerimento nº 089/23 – Ver. Ana Paula 

Espina Souza Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a prática 

de pesca realizada às segundas-feiras, no Parque dos Lagos; 
 

6. Ofício SEGOV nº 0558/2023 – Responde Requerimento nº 160/23 – Ver. Erivelton 

Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

manutenção da praça Brasília, entre outras questões; 
 

7. Ofício SEGOV nº 0559/2023 – Responde Requerimento nº 173/23 – Ver. Erivelton 

Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal referentes a Avenida Milton 

Fortunato Guglielminetti, no bairro Colinas do Castelo; 
 

8. Ofício SEGOV nº 0560/2023 – Responde Requerimento nº 174/23 – Ver. Erivelton 

Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal referentes à Praça do Planalto, 

entre outras questões; 
 

9. Ofício SEGOV nº 0561/2023 – Responde Requerimento nº 165/23 – Ver. Wanderley 

Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações de quando será feita 

a dedetização das bocas de lobos e galerias de águas pluviais, para controle de 

pragas e animais peçonhentos; 
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10. Ofício SEGOV nº 0565/2023 – Responde Requerimento nº 164/23 – Ver. Romilson 

N.Silva solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a previsão para a 

manutenção e melhoria da Praça dos Imigrantes, no bairro Nova Jaguariúna; 
 

11. Ofício SEGOV nº 567/2023 – Recebe as Indicações nºs: 212, 213, 219, 237/23 do 

Sr. Wanderley Teodoro Filho; 214, 215, 216, 217, 218, 220, 224, 225, 226, 227, 228, 

229, 230, 231, 232, 233, 234, 242/23, da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 

221/23 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo; 222, 223, 241/23 do Sr. Erivelton 

Marcos Proênio; 235, 236/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; 238/23 do Sr. 

Rodrigo Reis de Souza; 239 e 240/23 do Sr. Francisco de Souza Campos e 243/23 

do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 
 

12. Ofício SEGOV nº 0569/2023 – Responde Requerimento nº 154/23 – Ver. Erivelton 

Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações sobre manutenção 

geral, em especial da iluminação da quadra esportiva do Centro de Jaguariúna, 

localizada próxima ao Jaguar Center Plaza; dentre outra questão; 
 

13. Ofício SEGOV nº 0572/2023 – Responde Requerimento nº 015/23 – Ver. Erivelton 

Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a falta de 

asfaltamento em trecho da Rua Azanha, Chácaras Panorama, dentre outras 

questões; 
 

14. Ofício SEGOV nº 0575/2023 – Responde Requerimento nº 052/23 – Ver. Francisco 

de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a prazo 

para obras de melhorias da Praça Vitório Rizzoni; 
 

15. Ofício SEGOV nº 0578/2023 – Solicita prorrogação de prazo por mais 30 (trinta) dias 

para atender os Requerimentos: 077/23 – Ver. Wanderley Teodoro Filho; 083/23 - 

Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 158/23 – Ver. Wilian Barbosa do Morrinho; 

163/23 – Ver. Afonso Lopes da Silva. 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

Projetos: 

 

 

1. De Lei do Sr. Romilson Silva – Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo 

para implantar o “Programa Família Acolhedora de Crianças e Adolescentes”, e dá 

outras providências; 
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2. De Lei do Sr. Francisco de Souza Campos – Altera a Lei Municipal nº 1.824, de 

25 de setembro de 2008, que dispõe sobre denominação de vias públicas do 

Loteamento “Parque dos Ipês”; 
 

3. De Lei do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Institui a Política Municipal de 

Transparência de emendas parlamentares repassadas aos órgãos públicos de 

Jaguariúna e dá outras providências; 

 

4. De Decreto Legislativo do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Dispõe sobre 

concessão de título de “Cidadã Jaguariunense” à Sra. Maria Silvia Zillete; 
 

5. De Decreto Legislativo do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – Dispõe sobre 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Antonio Roberto Catossi 

Junior; 
 

6. De Decreto Legislativo do Sr. José Muniz – Dispõe sobre concessão de título de 

“Cidadão Jaguariunense” ao Sr. José Antônio Pires de Almeida; 
 

7. De Decreto Legislativo do Sr. José Muniz – Dispõe sobre concessão de título de 

“Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Osvaldo Ferreira da Silva; 
 

8. De Decreto Legislativo do Sr. José Muniz – Dispõe sobre concessão de título de 

“Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Sérgio Viana de Oliveira; 
 

9. De Decreto Legislativo do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – Dispõe sobre 

concessão de título de “Cidadã Jaguariunense” à Sra. Elaine Cristina Di Blasio 

Vigatto; 

 

10. De Resolução da Mesa Diretora – Cria a Escola do Legislativo no âmbito da 

Câmara Municipal de Jaguariúna, e dá outras providências; 

 

 

Requerimentos: 

 

 

1. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre as Leis Municipais: 2815/2022, que proíbe o uso de cerol ou qualquer material 

cortante em linhas ou os usados para empinar pipas no Município de Jaguariúna; e 

2832/2022, que dispõe sobre a aplicação de multa para tutores de animais 

agressivos que causem algum tipo de dano físico ou material a terceiros; 
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2. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre existência de canal especifico para que as pessoas possam ligar em casos de 

ocorrências emergenciais, envolvendo animais perigosos em via pública, dentre 

outra questão; 
 

3. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre condição de abandono da estrutura do campo municipal de futebol localizado 

no Bairro Santo Antonio do Jardim, dentre outra questão; 

4. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal informações sobre 

existência de um Comitê de Segurança quando de eventos e/ou festas realizadas 

pelo Calendário Oficial do Município; 
 

5. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal informações 

referentes a Lei Municipal nº 2.507/2018 – que autoriza o Poder Executivo Municipal 

a permitir o uso de espaços públicos para o desenvolvimento de prática desportiva 

de alto rendimento na modalidade futebol, em favor do “Jaguariúna Futebol Clube”; 
 

6. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal informar quando 

haverá pintura de vagas de carros e motos na Avenida Emílio Marconato; 
 

7. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal informar qual o prazo 

para melhoria da infraestrutura e pintura da UBS do bairro de Guedes; 
 

8. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal informar qual o prazo 

para a implantação de postes de iluminação no campo Society, em frente aos 

Condomínio “Jaguariúna I e II”, no bairro Cruzeiro do Sul; 

 

9. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal informar qual o prazo 

para a retomada da obra de construção da Unidade de Ensino Infantil, creche do 

Jardim Elisa, dentre outras questões; 
 

10. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio e da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz 

solicitando ao Executivo Municipal e ao Presidente do Conselho da ASAMAS, 

informações que especifica sobre agendamento de consultas/exames online; 
 

11. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Governo do Estado e Secretário 

de Governo e Relações Insitucionais do Estado de São Paulo, informações que 

especificam sobre os bairros: Chácaras Gargantilha, Chácaras Monte Belo, Bananal 

e Carlos Gomes; 
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12. Dos Srs. Erivelton Marcos Proêncio, Cristiano José Cecon e da Sra. Ana Paula 

Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal e ao Presidente do 

Conselho da ASAMAS, com cópia para o Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo, informações sobre o Programa de Compliance da Instituição ASAMAS; 

 

13. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a aplicação da Lei nº 2.517, que “Institui o Programa Municipal de Apoio a 

Projetos Culturais -Pro-Mac, dispõe sobre incentivo fiscal para realização de projetos 

e dá outras providências. 

 

 

Indicações: 

 

 

1. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal instalação de 

lâmpadas na Avenida Maranhão, entre o ponto de ônibus, até a ponte do Guedes, 

na altura do nº 3160; 

 

2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal 

construção de calçadas de concreto no entorno de todas as caixas d’água que 

estejam somente com gramado; 
 

3. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal manutenção 

da grade de proteção junto a mata localizada na Rua Profª Julia Calhau Rodrigues, 

Br. Nova Jaguariúna; 
 

4. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal o conserto no 

asfalto da rua Lino Sisti, esquina com a rua Osvaldo Vicentini, Br. Sagrado Coração 

de Jesus;  
 

5. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal tapar o buraco 

na rua Alfredo Bueno, próximo a Av. Prefeito Laercio José Gothardo, Br. Berlim; 
 

6. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal operação tapa 

buracos na Estrada Judite dos Santos Pinto, em frente Condomínio Jaguariúna II; 
 

7. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal implantação de ponto 

de ônibus na Praça Antonio Cantisano, esquina com a rua José Pinto da Fonseca; 
 

8. Do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal para que seja transformado o 

canteiro da rua Francisco V. Simoso com a rua Dona Zenaide, em uma Praça, no 

Jardim Europa; 
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9. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal que seja 

realizada anualmente campanhas para estimular o aleitamento materno, iniciando 

no ano de 2023; 
 

10. Do Sr. Cristiano José Cecon solicita ao Executivo Municipal que seja feita a compra 

emergencial de cobertores para destinação às famílias mais vulneráveis. 

 

Moções: 
 
 

1. Do Sr. Afonso Lopes da Silva de Pesar pelo passamento de Marcelo Felipe de 

Souza Calou, ocorrido em 04 de junho, aos 28 anos; 

 

2. Do Sr. Afonso Lopes da Silva de Congratulações e Louvor ao Grupo de Terceira 

Idade, do Programa Viva Melhor, por ter vencido a competição realizada em 

Valinhos, ficando em primeiro lugar na Categoria “Danças Urbanas Melhor Idade”, 

com a coreografia “Força Chique”; 
 

3. Do Sr. Francisco de Souza Campos de Congratulações e Louvor ao Supermercado 

Spasso Sabores (Unidade de Jaguariúna) pelo atendimento da Lei Municipal nº 

2.825 de 30 de novembro de 2022, que dispõe sobre a afixação de preços dos 

produtos por unidade de medida; 

 

4. Do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo ao Supermercado Antonelli (Unidade 

de Jaguariúna) no sentido de que adeque a informação de preços contida nas 

etiquetas afixadas nas gôndolas, conforme disposto na Lei Municipal nº 2.825 de 30 

de novembro de 2022, que dispõe sobre a afixação de preços dos produtos por 

unidade de medida; 
 

5. Do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo ao Supermercado Flex Atacarejo 

(Unidade de Jaguariúna) no sentido de que adeque a informação de preços contida 

nas etiquetas afixadas nas gôndolas, conforme disposto na Lei Municipal nº 2.825 

de 30 de novembro de 2022, que dispõe sobre a afixação de preços dos produtos 

por unidade de medida; 
 

6. Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Aparecida dos Santos 

Silva, ocorrido em 16 de junho, aos 64 anos; 
 

7. Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. João Batista de Oliveira, 

ocorrido em 16 de junho, aos 60 anos; 
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8. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à 48ª Cavalaria 

Antoniana de Jaguariúna; 
 

9. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de Pesar pelo passamento da Sra. Luiza 

Ignácio Simões, ocorrido em 16 de junho, aos 97 anos. 
 

 

III - Votação de Proposituras: 
(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art. 154, alínea única,  

do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91). 

 

 

1. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre as Leis Municipais: 2815/2022, que proíbe o uso de cerol ou 

qualquer material cortante em linhas ou os usados para empinar pipas no Município 

de Jaguariúna; e 2832/2022, que dispõe sobre a aplicação de multa para tutores de 

animais agressivos que causem algum tipo de dano físico ou material a terceiros; 

 

2. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre existência de canal especifico para que as pessoas possam ligar 

em casos de ocorrências emergenciais, envolvendo animais perigosos em via 

pública, dentre outra questão; 
 

3. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre condição de abandono da estrutura do campo municipal de 

futebol localizado no Bairro Santo Antonio do Jardim, dentre outra questão; 

 

4. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre existência de um Comitê de Segurança quando de eventos e/ou 

festas realizadas pelo Calendário Oficial do Município; 
 

5. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal 

informações referentes a Lei Municipal nº 2.507/2018 – que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a permitir o uso de espaços públicos para o desenvolvimento de 

prática desportiva de alto rendimento na modalidade futebol, em favor do 

“Jaguariúna Futebol Clube”; 
 

6. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal 

informar quando haverá pintura de vagas de carros e motos na Avenida Emílio 

Marconato; 
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7. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal 

informar qual o prazo para melhoria da infraestrutura e pintura da UBS do bairro de 

Guedes; 
 

8. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal 

informar qual o prazo para a implantação de postes de iluminação no campo Society, 

em frente aos Condomínio “Jaguariúna I e II”, no bairro Cruzeiro do Sul; 

 

9. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipal 

informar qual o prazo para a retomada da obra de construção da Unidade de Ensino 

Infantil, creche do Jardim Elisa, dentre outras questões; 
 

10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio e da Sra. Ana Paula Espina de 

Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal e ao Presidente do Conselho da 

ASAMAS, informações que especifica sobre agendamento de consultas/exames 

online; 
 

11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Governo do 

Estado e Secretário de Governo e Relações Insitucionais do Estado de São Paulo, 

informações que especificam sobre os bairros: Chácaras Gargantilha, Chácaras 

Monte Belo, Bananal e Carlos Gomes; 

 

12. Requerimento dos Srs. Erivelton Marcos Proêncio, Cristiano José Cecon e da 

Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal e ao 

Presidente do Conselho da ASAMAS, com cópia para o Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo, informações sobre o Programa de Compliance da Instituição 

ASAMAS; 

 

13. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a aplicação da Lei nº 2.517, que “Institui o Programa 

Municipal de Apoio a Projetos Culturais -Pro-Mac, dispõe sobre incentivo fiscal para 

realização de projetos e dá outras providências. 
 

14. Moção do Sr. Afonso Lopes da Silva de Pesar pelo passamento de Marcelo Felipe 

de Souza Calou, ocorrido em 04 de junho, aos 28 anos; 

 

15. Moção do Sr. Afonso Lopes da Silva de Congratulações e Louvor ao Grupo de 

Terceira Idade, do Programa Viva Melhor, por ter vencido a competição realizada em 

Valinhos, ficando em primeiro lugar na Categoria “Danças Urbanas Melhor Idade”, 

com a coreografia “Força Chique”; 
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16. Moção do Sr. Francisco de Souza Campos de Congratulações e Louvor ao 

Supermercado Spasso Sabores (Unidade de Jaguariúna) pelo atendimento da Lei 

Municipal nº 2.825 de 30 de novembro de 2022, que dispõe sobre a afixação de 

preços dos produtos por unidade de medida; 

 

17. Moção do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo ao Supermercado Antonelli 

(Unidade de Jaguariúna) no sentido de que adeque a informação de preços contida 

nas etiquetas afixadas nas gôndolas, conforme disposto na Lei Municipal nº 2.825 

de 30 de novembro de 2022, que dispõe sobre a afixação de preços dos produtos 

por unidade de medida; 
 

18. Moção do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo ao Supermercado Flex 

Atacarejo (Unidade de Jaguariúna) no sentido de que adeque a informação de 

preços contida nas etiquetas afixadas nas gôndolas, conforme disposto na Lei 

Municipal nº 2.825 de 30 de novembro de 2022, que dispõe sobre a afixação de 

preços dos produtos por unidade de medida; 
 

19. Moção do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Maria Aparecida dos 

Santos Silva, ocorrido em 16 de junho, aos 64 anos; 
 

20. Moção do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. João Batista de 

Oliveira, ocorrido em 16 de junho, aos 60 anos; 
 

21. Moção do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à 48ª 

Cavalaria Antoniana de Jaguariúna; 
 

22. Moção do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de Pesar pelo passamento da Sra. 

Luiza Ignácio Simões, ocorrido em 16 de junho, aos 97 anos. 

 

 

V – Uso da Palavra 

 

 

Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
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Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando para que os 

senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. 

Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à: 

 
 

ORDEM DO DIA 

 

Em Segunda Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 037/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva - Institui o 

encontro de motociclistas no calendário do município de Jaguariúna, e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria simples – art. 49- R.I.). 

................................................................................................................................................ 

 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

 

2. Projeto de Lei nº 039/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva – Dispõe sobre 

a criação da Carteira de Informação do Paciente Diabético, onde constará a 

patologia, medicações utilizadas e recomendações para o tratamento de urgência 

e emergência, e dá outras providências. (Quorum de deliberação: maioria simples – art. 49- R.I.). 

................................................................................................................................................ 

 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

Em Única Discussão: 
 
 
 

1. Projeto de Lei nº 036/2023 do Sr. Wanderley Teodoro Filho – Dispõe sobre 

denominação de vias públicas do Loteamento Residencial Jardim Esplanada. (Quorum 

de deliberação: maioria simples – art. 49- R.I.). 
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O Projeto de Lei nº 036/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Meio 

Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo o qual está anexado ao Processo 

102/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

2. Projeto de Lei nº 048/2023 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes – Dispõe sobre 

a criação da denominação do Parque para Cães de Jaguariúna como Parque para 

Cães – “Parcão Pandora” e dá outras providências. (Quorum de deliberação: maioria simples – 

art. 49- R.I.). 

  

O Projeto de Lei nº 048/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

118/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

3. Projeto de Decreto Legislativo nº 027/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, 

dispõe sobre a concessão de “Medalha Adna Hossri Faria” à Sra. Genoefa Terezinha 

Dal’Bó. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 027/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 064/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
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Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

 

4. Projeto de Decreto Legislativo nº 028/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, 

dispõe sobre a concessão de “Medalha Adna Hossri Faria” à Sra. Flora Reis. (Quorum 

de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 028/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 065/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 
 
 

5. Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, 

dispõe sobre a concessão de “Medalha Adna Hossri Faria” à Sra. Elaine Cristina 

Seuani Simões. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 
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O Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 066/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
..................................................................................................................................................................... 

 

 

6 Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, 

dispõe sobre a concessão de “Medalha Adna Hossri Faria” à Sra. Thais Ângela de 

Almeida. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 067/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.................................................................................................................................................................... 
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7 Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Leandro 

Henrique Cândido. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 094/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
..................................................................................................................................................................... 
 
 

8 Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Wadson 

Rafael da Silva. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 095/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
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Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
..................................................................................................................................................................... 
 
 

9 Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadã Jaguariunense” à Sra. Elizandra 

Cristiane da Silva Lopes. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 096/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
..................................................................................................................................................................... 

 

 

10 Projeto de Decreto Legislativo nº 046/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadã Jaguariunense” à Sra. Elaine 

Verdenacci Guandeline. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 
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O Projeto de Decreto Legislativo nº 046/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 097/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 
 
 

11 Projeto de Decreto Legislativo nº 047/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Luís Jordão 

Lobo. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 047/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 098/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
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.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

12 Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2023 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadão Jaguariunense” ao Sr. José Benício 

de Araújo. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 106/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 
 
 

13 Projeto de Decreto Legislativo nº 050/2023 do Sr. José Muniz, dispõe sobre a 

concessão de “Título de Cidadã Jaguariunense” à Sra. Undina Agostinho do 

Nascimento. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 050/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 111/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
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Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

 

14 Projeto de Decreto Legislativo nº 051/2023 do Sr. José Muniz, dispõe sobre a 

concessão de “Título de Cidadão Jaguariunense” ao Sr. Bruno Atalirio de Souza 

Marques. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 

 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 051/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 121/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 
 
 

15 Projeto de Decreto Legislativo nº 052/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva, 

dispõe sobre a concessão de “Título de Cidadã Jaguariunense” à Sra. Ana Paula 

Colabono Arias. (Quorum de deliberação: maioria qualificada:Art.50, § 2º - IV- R.I.). 
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O Projeto de Decreto Legislativo nº 052/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado 

ao Processo 122/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 

Em Votação Secreta: 

 

1. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos; 

3. O Sr. Presidente proclama o resultado. 
 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

 

Em Primeira Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 024/2023 do Sr. Romilson Nascimento Silva – dispõe sobre 

Instituição do “Programa Municipal de Incentivo ao voto a partir dos dezesseis anos, 

no âmbito do Município de Jaguariúna”, e dá outras providências. (Quorum de deliberação: 

maioria simples – art. 49- R.I.). 

 

O Projeto de Lei nº 024/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

080/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
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2. Projeto de Lei nº 032/2023 dos Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e 

Romilson N.Silva – dispõe sobre o agendamento telefônico com Cartão Cidadão 

nas Unidades Básicas de Saúde – UBS e Centro de Especialidades do Município de 

Jaguariúna. (Quorum de deliberação: maioria simples – art. 49- R.I.). 

 

O Projeto de Lei nº 032/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

091/2023, dispensando assim, sua leitura.  

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

3. Projeto de Lei nº 034/2023 do Executivo Municipal – Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para elaboração da lei orçamentária para o exercício financeiro de 

2024, e dá outras providências. Quorum de deliberação: maioria simples – art. 49- R.I.). 

 
 

O Projeto de Lei nº 034/2023 recebeu Parecer favorável Orçamento, Finanças e 

Contabilidade e de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo o qual está 

anexado ao Processo 093/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 

Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 
 
 

4. Projeto de Lei nº 038/2023 dos Srs. Romilson Nascimento Silva e Erivelton 

Marcos Proêncio – Institui no calendário Oficial do Município de Jaguariúna, a 

semana da Educação Financeira no Ensino Fundamental da rede pública municipal, 

e dá outras providências. (Quorum de deliberação: maioria simples – art. 49- R.I.). 

 

O Projeto de Lei nº 038/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo o qual está anexado ao Processo 

104/2023, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 
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Em Discussão: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão 

ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo máximo de 05 

(cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal terá 

duração máxima de 30 (trinta) minutos - (§ 1º do Art. 168, R.I.): 
.....................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 

 

A seguir, encerra a Sessão, comunicando a todos que a Câmara Municipal estará em 

Recesso Parlamentar no período de 1º a 31 de julho de 2023, conforme preceitua o Art. 

133 do R.I; e convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 1º de agosto de 2023, 

terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 19 de junho de 2023. 

 
Creusa Apda. Gomes 

                Diretora Geral 

 
 


